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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO DE 2021

Ao segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte-um, através da Rede Nacional
de  Pesquisa  (RNP)  reuniram-se  os  senhores  membros  do  Congregação  -  Campus
Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP,
sob a presidência do Prof. Wagner Luiz Batista. Estiveram presentes os membros:
Profª  DrªAdriana  Karla  Cardoso  Amorim  Reis  (Professor  Associado),  Sr.  Andre
Aparecido Ramos (Técnico Administrativo em Educação), Sra. Andrezza de Santana
Moreira (Coordenador de Biblioteca), Profª DrªCinthia Aguirre Brasileiro (Professor
Associado), Prof. Dr. Classius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão
e Cultura), Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Professor Associado), Profª DrªEliana
Maira Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de Quimica (DQ)), Sr. Everaldo
Dias  Amorim  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profª  DrªFernanda  Quaglio
(Professor Adjunto), Sr. Francisco Eris Cunha (Técnico Administrativo em Educação),
Igor  Tadeu  Lazzarotto  Bresolin  (Chefe  do  Departamento  de  Engenharia  Quimica
(DEQ)), Profª DrªIsis Machado Hueza (Professor Associado), Prof. Dr. Jose Ermirio
Ferreira de Moraes (Professor Associado), Prof. Dr. Jose Guilherme Franchi (Professor
Adjunto),  Profª  DrªLaura  Oliveira  Peres  Philadelphi  (Coordenador  da  Câmara  de
Graduação), Profª DrªLeila Thomazelli Thieghi (Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo
Jose Amaral de Siqueira (Professor Associado), Profª DrªLucineia Ferreira Ceridorio
(Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Luiz  Elidio  Gregorio  (Chefe  do  Departamento  de
Ciencias  Farmaceuticas  (DCF)),  Profª  DrªMaria  Beatriz  Rossi  Caruzo  (Chefe  do
Departamento  de  Ecologia  e  Biologia  Evolutiva  (DEBE)),  Sra.  Maria  Jose  Medina
(Técnico Administrativo em Educação), Profª DrªMarilena Aparecida de Souza Rosalen
(Coordenador do Nae), Profª DrªSarah Isabel Pinto Monteiro do Nascimento Alves
(Chefe do Departamento de Fisica (DF)), Profª DrªSuzan Pantaroto de Vasconcellos
(Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Prof. Dr. Wagner Luiz Batista
(Vice-diretor  Acadêmico do Campus Diadema).  Justificaram ausência  e  não foram
substituídos: Angerson Nogueira do Nascimento (Professor Adjunto), Camila de Toledo
Castanho (Professor Adjunto), Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em
Educação), Daiana Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Diogo
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Silva Pellosi (Professor Adjunto), Elisa Hardt Alves Vieira (Professor Adjunto), Joao
Carlos Alves Duarte (Diretor Administrativo), Renato Marcone Jose de Souza (Chefe do
Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (DCET)).  Não justificaram ausência:
Beatriz Behling da Silva (Estudante de Graduação), Claudio Gomes Salles (Técnico
Administrativo em Educação),  Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus
Diadema), Fabiano do Nascimento Pupim (Professor Adjunto), Ileana Gabriela Sanchez
de Rubio (Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas (DCB)), Leandro Augusto
Calixto (Professor Adjunto), Luiz Sidney Longo Junior (Professor Associado), Maria
Fernanda  Salgado  Santos  Mattos  Pereira  (Técnico  Administrativo  em  Educação),
Renato  Galvani  Sarto  (Estudante  de  Graduação),  Tatiane  Nassar  Britos  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Theotonio  Mendes  Pauliquevis  Junior  (Chefe  do
Departamento de Ciencias Ambientais (DCA)), Verilda Speridiao Kluth (Representante
de órgão Complementar (CEFE) ). Prof. Wagner iniciou a reunião informando que o
Prof. Dário teve um problema de saúde e não podendo por esse motivo, presidir a
reunião.  Em  seguida,  informou  que  em  atendimento  à  Instrução  nomativa
01/2021/Chefia de Gabinete os aúdios das reuniões dos colegiados ficariam gravados e
disponibilizados (IN enviada aos conselheiros). Informou que a direção chamaria uma
congregação extraodinária para semana seguinte para tratar da aprovação do Plano de
retorno gradual e seguro para as atividades acadêmicas e administrativas do ICAQF,
elaborado pela Comissão Local para o Planejamento de Retorno Gradual e Seguro das
Atividades Presenciais -  campus Diadema. Informou da necessidade de que novos
concursos sejam viabilizados ainda no corrente ano, devido às eleições do próximo
ano. ORDEM DO DIA: Aprovação da Ata de 05/08/21 - aprovado com 24 favor e
com 5 abstenções, com correção no texto da ata, referente ao prazo aprovado pelo
Departamento referente  à  prorrogação de licença da Profª  PAtrícia  Fávaro:  onde
constou  (linhas  74  a  76)  "Profª  Isis  comentou  que  o  Conselho  do  Departamento
aprovou  a  prorrogação  da  licença  para  mais  um ano,  conforme solicitado."  será
excluído o trecho "conforme solicitado" da ata. Aprovação de Termo Aditivo de
acordo de parceria - CIM EMBRAPII - UNIFESP, e empresa Termomecânica
São  Paulo  SA.  (ad  referendum)  -  aprovado  por  unanimidade.  Aprovação  de
Relatório de Professores VIsitantes: Alexandre V. Palaoro e Juliana Naldoni -
Profª Suzan e Profª Maria Beatriz agradeceram a contribuição de ambos os docentes.
Profª Suzan comentou sobre a possibilidade futura de contribuição como professores
afiliados.  Profª Isis  pediu esclarecimento sobre esta categoria citada.  Profª Suzan
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esclareceu que professor afiliado era uma condição já existente no campus São José
dos Campos e na EPM, informou que são professores que podem ajudar a fortalecer a
graduação e a pós-graduração. Para tanto, solicita-se o vínculo deste docente como
afiliado, condição na qual não há vínculo empregatício, porém o docente pode usar o
nome da instituição como sede para projetos e pode trazer alunos. Explicou que era
um assunto cuja normativa já estava pronta. Após esclarecimento, foi colocado em
regime  de  votação  o  item  de  pauta,  sendo  aprovados  os  relatórios  finais  dos
respcetivos  docentes  com 29 votos  a  favor  e  com 02 abstenções.  Aprovação de
acordo  de  cooperação  científica  entre  a  FAPESP,  SABESP  e  UNIFESP
(coordenação Profª Christiane de Arruda Rodrigues)- aprovado por unanimidade.
Aprovação do projeto de pesquisa entre a UNIFESP e a BASF (coordenação
Profª Fabiana Elaine Casarin dos Santos)- aprovado por unanimidade. Aprovação
de  afastamento  do  país  para  realização  de  pós-doutorado  -  Profª  Laura
Carolina Leal de Sousa - aprovado com 25 a favor e com 05 abstenções. Aprovação
do Regimento da Câmara de Pós-Graduação - Campus Diadema - Profª Suzan
informou que o regimento foi revisto para fins de equiparação ao regimento da Pró-
Reitoria de Pós-Graduação. Comentou que os programas de Pós-Graduação também
terão de passar por revisão para aDEQuação. Aprovado com 27 votos a favor e 03 com
abstenções. Aprovação de edital de remoção para vaga de farmacêutico - Prof.
Luiz Elídio informou que foi uma estratégia para captar Farmacêuticos para atender a
diversos  processos  pertinentes  à  implementação  da  Farmácia  Universitária.  Profª
Eliana comentou que no ano anterior foi trocada uma vaga de Químico e para uma
vaga de Farmacêutico, perguntando se mediante esses editais seriam então 3 vagas ou
uma destas dos editais já seriam relacionadas a esta vaga trocada. Prof.  Wagner
informou que aquela vaga não foi preenchida. Comentou que os editais talvez possam
ser uma alternativa para preenchimento de outras vagas de TAEs. Após comentários a
congregação aprovou o edital com 28 votos a favor e com 1 abstenção. Aprovação do
edital de redistribuição para vaga de farmacêutico - aprovado com 28 votos a
favor e com 1 abstenção. Aprovação da nova composição do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do curso de Engenharia Química - Aprovou, com 26 votos a
favor  e  com 03  abstenções,  a  seguinte  composição:  Alessandra  Pereira  da  Silva
(Coordenadora),  Gisele  Atsuko  Medeiros  Hirata  (vice-coordenadora),  Alexandre
Argondizo, José Ermírio Ferreira de Moraes, Milene Costa Codolo e Rafael Mauricio
Matricarde Falleiro. Aprovação de Convênio Cencoderma Instituição de Pesquisa
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e Desenvolvimento Cosméticos LTDA e da coordenação: Profª Patricia Lopes -
aprovado com 28 votos a favor e com 01 abstenção. Aprovação de abertura de
Processo Seletivo Simplificado Prof. Adjunto em Hematologia para substitução
da Profª  Patrícia  Favaro -  sobre  a  possibilidade  de  contratação,  Prof.  Wagner
informou que em caso de uma vaga já existente é permitida a contratação, mas novas
vagas não estavam autorizadas. Sr. Eris esclareceu que vagas referentes a Processos
Seletivos Simplificados estavam em andamento. Informou que a orientação da Divisão
de Gestão com Pessoas era a de abertura do processo e envio para prosseguimento e
análise na Reitoria. Após comentários, a congregação aprovou o item com 26 votos a
favor  e  com  3  abstenções.  INFORMES:  Informes  da  Diretoria  Acadêmica:
convênios para estágio aprovados pelo diretor -  AURHORA ANALISES QUIMICAS
LTDA  CNPJ:  35.981.107/0001-42,  TERMOMECANICA  SAO  PAULO  S  A  -  CNPJ:
59.106.666/0001-71,  EMPRESA  BRASILEIRA  DE  LOGISTICA  EM MOBILIDADE  E
GESTAO LTDA. EM RECUPERACAO JUDICIAL -CNPJ: 11.113.342/0001-34, COLGATE
PALMOLIVE INDUSTRIAL LTDA - CNPJ: 03.816.532/0003-51, EMPRESA BRASILEIRA
DE LOGISTICA EM MOBILIDADE E GESTAO LTDA. EM RECUPERACAO JUDICIAL -
CNPJ:  11.113.342/0001-34,  CENTRO DE ESTAGIOS -  PPM HUMAN RESOURCES
LTDA  -  CNPJ:  08.029.517/0001-15,  BRASIL  BIO  FUELS  S.A.  -  CNPJ:
09.478.309/0006-70.  Informes  da  Câmara  de  Graduação:  Deliberações  sobre
matrícula  de  alunos:  Djeansy  Djarny  Etchiamiadzy  (trancamento  administrativo
aprovado) Larissa Nathiellen Lima de Oliveira (trancamento administrativo aprovado),
Bianca Novaes Vespucio Serra (Reversão de cancelamento de matrícula reprovado),
Karen Olimpio de Aquino (Reversão de cancelamento de matrícula aprovado), Karina
Alves dos Anjos (Trancamento administrativo aprovado). Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Debora Fernanda Correa Roggiero, secretária, lavrei a presente ata
que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA
NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/10/21

 
Wagner Luiz Batista

Vice-Diretor Acadêmico do Campus Diadema
Vice-Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas

 
 Debora Fernanda Correa Roggiero

Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas
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